


ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Вченої ради
Харківського національного
університету імені В.Н. Каразіна


В.С. Бакіров

Рішення

**Вченої ради Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна
з питання «Про роботу із поширення позабюджетних джерел фінансування наукових
досліджень»**

від 31 жовтня 2016 р., протокол №13

Заслухавши та обговоривши доповідь начальника науково-дослідної частини доц. Сухова В. М. «Про роботу із поширення позабюджетних джерел фінансування наукових досліджень», Вчена рада **відзначає наступне.**

У 2015 році обсяг надходжень до спеціального фонду за результатами наукової та науково-технічної діяльності склав 10 235 983 грн., що дозволило досягти одного з кращих серед класичних університетів України коефіцієнта використання бюджетних коштів – 0.41.

Очікується, що за результатами роботи у 2016 році коефіцієнт використання бюджетних коштів не буде зменшений. 11 факультетів та 2 науково-дослідні інститути беруть активну участь у формуванні обсягів позабюджетного фінансування.

Разом із тим існує низка проблем. Співробітниками університету виконуються десятки закордонних і вітчизняних індивідуальних грантів, обсяг яких неможливо відобразити в показниках діяльності. Співробітники університету не беруть активної участі у виконанні міжнародних проектів (зокрема, за програмою Horizon–2020 виконуються лише 2 проекти).

Враховуючи зазначене, Вчена рада **ухвалила:**

1. Забезпечити адресну інформаційну підтримку співробітників університету щодо участі у грантових проектах.

Термін виконання: з 31.10.2016.

Відповідальні: вчений секретар НДЧ, директор Інноваційного центру.

2. Запровадити щоквартальну практику звітування осіб, відповідальних за наукову роботу факультетів (науково-дослідних інститутів) на засіданнях науково-технічної ради.

Термін виконання: з 31.10.2016.

Відповідальні: начальник НДЧ, декани факультетів, директори інститутів.

3. Впорядкувати перелік робіт і послуг, які виконуються або плануються до виконання у підрозділах університету щодо віднесення їх до коду програмної класифікації видатків 2201040.

Термін виконання: 30.11.2016.

Відповідальні: перший проректор, проректор з наукової роботи, проректор з науково-педагогічної роботи, проректор з науково-педагогічної роботи (з міжнародного співробітництва), головний бухгалтер.

4. Забезпечити залучення кожним навчальним і науковим підрозділом (кафедра, інститут, лабораторія) щорічно позабюджетних коштів.

Термін виконання: 30.04.2017.

Відповідальні: директори інститутів, завідувачі кафедр, декани факультетів, проректор з наукової роботи.